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全一頁 

一、國內產險公司大多採行「行銷極大化」經營模式，請說明產險公司採行「行銷極大

化」之理由為何？再者，產險行銷極大化對保險市場會帶來那些負面影響？請分予

說明之。（25 分） 

二、請說明產險業可以經營傷害保險之理由為何？再者，為能杜絕目前產險業與壽險業

之業務不當競爭，請分別就產險業與壽險業經營傷害保險確立合理分際，提出有效

解決方法？（25 分） 

三、保險業為維持內部控制制度之有效運作，進而達成內部控制之基本目標，通常保險

業會採行那些具體配合措施？請詳細說明之。（25 分） 

四、A 產險公司 2012 及 2013 年底相關經營資料如下表：     （單位：新臺幣萬元）  

年份 簽單保費 未滿期保費 已決賠款 未決賠款 管銷費用 理賠費用

2012 800 400 300 100 320 20 

2013 900 450 400 200 380 30 

試求 A 產險公司 2013 年份之下列相關數據： 
實際賠款率為多少（採日曆年度制）？（10 分） 
實際費用率為多少？（10 分） 
綜合率（Combined Ratio）為多少？（5 分） 


